

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5729

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю ДТЕК ЛАДИЖИНСЬКА ТЕС передбачено здійснення операцій з оброблення відходів, що не є небезпечними потужністю менше 100 тонн на добу, а саме скидання на поверхню рідких і шламових (мулових) відходів, у тому числі скидання рідких або шламових відходів у котловани, ставки чи відстійники тощо (D4) – мулу (19 08 05 шлами від оброблення міських стічних вод) та піску (19 08 02 відходи від знепісочування) на мулово-піскові майданчики очисних госпфекальних споруд, розташовані на виробничому майданчику ДТЕК ЛАДИЖИНСЬКА ТЕС. Очисні госпфекальні споруди ДТЕК ЛАДИЖИНСЬКА ТЕС спеціалізуються на біологічній очистці господарсько-побутових та виробничих стічних вод. Планована діяльність належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, відповідно до статті 3, частини 3, пункту 11 – інші види діяльності: об'єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю менше 100 тонн на добу. На очисні госпфекальні споруди стоки поступають від насосних станцій в прийомний резервуар, після чого проходять через решітку, де звільняються від грубого сміття. Далі стоки проходять через лоток «Паршала», де вимірюється їх витрата і направляються на піс-ковловлювачі. Стоки

звільняються від твердих мінеральних включень, направляються в первинні відстійники, а мінеральний осад з пісколовок видалається гідравлічним способом на піскові майданчики для зневоднення. Первинні відстійники є двох типів: вертикальні і горизонтальні (двох'ярусні). В первинних відстійниках стоки звільняються від завислих дрібних органічних речовин за рахунок малих швидкостей води. Осад, що має слизисту структуру, видалається регулярно з вертикальних відстійників на дренажну насосну, яка перекачує його на двох'ярусні відстійники на перегнивання. Осад верхньої частини двох'ярусного відстійника (горизонтальний рух води) випадає на перегнивання постійно. Освітлена вода надходить на аерофільтр і за допомогою реактивного орошувача, тонкою плівкою розтікається по поверхні щебеневого завантаження, що забезпечує максимальний контакт з киснем повітря. Вода містить органічне забруднення азотного походження і при контакті з киснем на зволоженій поверхні щебня іде бурхливий ріст нітрифікуючих бактерій, що споживають органіку, окислюючи її до нітратів. Бактерії живуть недовговічно, відмирають на поверхні щебня, утворюючи бахрому-плівку, що служить для кращого контакту з киснем повітря і місцем активного розвитку бактерій-нітрифікатів. Плівка наростає, змивається водою і виноситься для освітлення на вторинні відстійники. Так проходить біологічна очистка. На вторинних відстійниках біоплівка видалається в насосну дренажних і мулових вод, яка перекачує його на перегнивання в двоюрисні відстійники. Осад, який перегнив, періодично скидається для часткового зневоднення на мулові майданчики. Вода від зневоднення збирається системою дренажів на насосну і направляється в голову очисних споруд (приймальну камеру). Після вторинних відстійників стоки доочищаються в біоставках, де процес очистки повторює природній. Очищена вода хлорується для знезараження і скидається в р. Південний Буг самопливним трубопроводом Д=400 мм (випуск №6) відповідно до дозволу на спеціальне водокористування № 385/ВН/49д-21 від 24.11.2021 року. Максимально дозволений об'єм скинутих стічних вод після очисних споруд повної біологічної очистки в р. Південний Буг згідно дозволу на спеціальне водокористування для випуску становить 308,639 м3/год, 2671,564 тис. м3/рік. Якісна характеристика стічних вод по випуску № 6 відповідно до затверджених нормативів ГДС забруднюючих речовин у водний об'єкт.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО" 23269555

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 79026, Львівська обл., місто Львів, ВУЛИЦЯ КОЗЕЛЬНИЦЬКА, будинок 15

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної

адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО Бякіна Наталія Дмитрівна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів, що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України у відповідності до п. 9 ч.2. ст. 17 Закону України «Про управління відходами». Висновок з оцінки впливу на довкілля що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації у відповідності до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 26.06.2024 11-00;

1

Л і н к : <https://meet91.webex.com/meet91/j.php?MTID=m8f8fda9504852b34a45afde782198ae7>;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної

адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО Бякіна Наталія Дмитрівна.

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної державної адміністрації вул. Василя Порика, буд. 29, м. Вінниця, 21021 uprter@vin.gov.ua (0432) 43-74-08 головний спеціаліст відділу ОВД та СЕО Бякіна Наталія Дмитрівна.

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 254 аркушах.

=

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

=

(вказати іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Ладижинська міська територіальна громада: 24321, Вінницька область, Гайсинський район, місто Ладижин, вулиця Петра Кравчика 4. Контактна особа - начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення - Магера Ігор Васильович, тел.098-904-13-65. 2. Адміністративне приміщення підприємства ВІДОКРЕМЛЕННИЙ ПІДРОЗДІЛ «ЛАДИЖИНСЬКА ТЕПЛОВА ЕЛЕКТРИЧНА СТАНЦІЯ» АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО», 24321, Вінницька обл., Гайсинський р-н, м. Ладижин, вул. Наконечного, 173. Контактна особа: начальник відділу екології Наконечний Олександр Володимирович, тел.. 0675048691

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}